TRUONG THPT HO THI BI DE KIEM TRA GIUA HOC KY 1. NAM HOC 2023 - 2024
MON TOAN HOC - Khoi lép 11

(Dé thi ¢6 02 trang) Théi gian lam bai : 60 phit (khéng ké thoi gian phét dé)
Ho VA hoe 0 =ciivivnnnsnninmsaini Sébaodanh: ..o Mai aé 792
L TRAC NGHIEM (4,0 diém)

Céu 1. Cho géc luong gide a--;‘-.rmngckgocluqnggiscduﬁaay.gécluonggmmcém

tia @Au va tia cudi véi @ ?

LEE B, -l1x c2x. p. =
5 5 5 3

Céu 2. Tép nghiém ciia phuong trinh sinx=~1 13

A {z+k2n/keZ). B.{%+k2x/)cel}. c.{%”uzn/kez}. D. {k2r/keZ}.

Ciu 3. Trong céc cdng thirc sau diy, cdng thitc nio diing?

A m(a+b)=w. B. m(a+b)=M.
tana-tanb l-tanatand
C m(a+b)=m. D. m(a+b)=w,
l+tanagtand tang+tand
Ciu 4. Cho tan @ =3. Khi 46 tan(a-i:-) bing
i B.2. C.-2. D. 2.
2 2
Ciu 5. Trong céc cong thic sau ddy, cong thirc nao ding?
A. cos2a=1-2co0s’ a. B. cos2a=2cosasina.
C. cos2a=2cosa. D. cos2a=cos’ a-sin’a.
Cin 6. Mt géc luong gidc ¢6 s6 do 240° thi s6 do theo don vj radian 1a
Lz 2 C.2E, . 2Z,
3 2 4 3
Cau 7..Trong céc cong thic san ddy, cong thirc nao ding?
A. sin(a+b)=sinacosb-sinbcosa. B. cos(a+b)=cosacosb+sinasinbd.
C. cos(a-b)=cosacosb+sinasinb. D. sin(a~b)=sinacosb+sinbcosa.

Ciu 8. Cho g6¢ luong gisc @ thoa min 7 <@ <3T”.Kh§ngdinhnéoduéidﬁydfmg?

A tana>0. B.sina>0. C.cota<0. D. cosa>0.
Cin 9. Tép xic dinh cia ham s6 y=cotx la



AR. B. n\{guxxkez}.

C.R\{%-l»kzz/keZ}. D. R\[kx/keZ}.

Ciu 10. Trong céc cong thirc san déy, cdng thirc nio dimg?

A. sm2a=2sin’a-1. B. sin2a=sin’ a-cos’a.
C. sin2a=2sina. D. sin2a=2sinacosa.

Ciu 11 Rit gon biéu thitc 2 = cot 2x+ lzx'

sin
A P=cosx. B. P=sinx. C. P=tanx. D. P=cotx.
Céu 12. Trong céc khiing dinh duéi Ay, khing dinh ndo sai?
A cos(r+a)=cosa. B.sin(r-a)=sina. C. cos(r-a)=-cosa. D.sin(r+a)=~sina.
Ciu 13. Cho 4,B,C 1 ba géc trong mbt tam gisc. Khing dinh nio dudi ddy ding?
A cosC=cos(4+B). B.tmC=tan(4+B). C. sinC=-sin(4+B). D.cotC=~cot(4+B).

Ciu 14. Cho oosa=--} v&-’zi<a<x.Khi66 sina bing

A _st_ B. __le c ‘/—ﬁ- D. -il—i
4 4 4 4
Cau 15. Tép nghiém clia phuong trinh cotx=0 la
A {kr/keZ}. B. {%-&-kh/keZ}. o {%Hmlkel}. D. (k27 /keZ).
Ciu 16. Tip gié trj cia ham s6 y=2sinx+1 la
A [-22]. B. [12]. C.R. D. [-13].

IL TU LUAN (6,0 diém)
Ciu 17(1,0 diém). Giai phuong trinh sinx = oos(x+§-).

Cau 18(1,0 diém). Cho géc o théa min -’2i<a<n vi sina:-;-.'l‘inh cosa, sm2(a+7).

Céu 19(4,0 diém). Cho hinh chdp S ABCD c6 d4y ABCD la hinh binh hanh tim 0. Goi H,N lin lugt 12
trung diém 4B,SC.

a) Tim giao tuyén git hai mit phing (SAC) va (SBD).

b) Chimg mminh S4 #( BDN).

¢) Goi G 12 trong tim ASAB . Tim giao diém L giira dudmg thing 4G va (BDN).

d) Goi M 12 mdt diém trén canh 4D sao cho AD =34M . Chimg minh MG //(SCD).
i T Y venee



